快递包裹今后需实名登记

业内人士称推行有难度 湖南邮政已对寄往4地快递实名制

寄快递必须实名啦! 中央 综治办、公安部、工信部等15部 门日前决定,从现在起至明年3 月底, 在全国范围内开展专项 行动清理整顿危爆品寄递物 流。其中,特别强调各地将全面 实行寄递物流活动实名登记、 寄运物品先验视后封箱、邮件 快件X光机安检等安全管理制 度。这就是说,以后发寄快递就 要出示身份证了。不过,多家快 递企业及业内人士均认为:"全 面实施实名制有点难。

2011年已推广,效果不佳

其实, 快递实名制早已有 之。2011年8月,公安部就开始 在全国推广快递"实名制",但 有名无实。记者发现,在长沙, 无论找哪一家快递公司邮寄都 不需要进行实名登记。不过,在 接受记者采访时, 邮政速递 EMS、顺丰速递等多家快递企 业相关负责人均表态,公司未 来将严格按照有关部门的要求 推进实名制,而对于寄运物品 先验视后封箱、邮件快件X光 机安检等管理制度,各大企业 早就已经实行。

涉及隐私推行有难度

-名不愿具名的快递企业 负责人表示, 实名制最关键的 是需要客户提供有效的个人身 份证,客户不愿配合主要是担 心隐私泄露。

陈女士喜欢网购,"平时网 购都特别注意,不会用实名。收 包裹时会将包装盒上的信息撕 掉,寄快递时,用的也是英文淘 宝账号, 以免被别有居心的人 用于诈骗。"

陈女士的担心不无原由。 去年,全国查处了一起买卖信 息案件,几名快递员被抓获,他 们就是靠出卖快递单据发财 的。与快递单据上的个人信息 相比,"快递实名"记录的信息 更为详细,这无疑也就让危险 因素增加了。

快递咨询网首席顾问徐勇 表示,目前快递企业良莠不齐, 如果快递企业泄露公民身份信 息,将严重侵害到公民的个人隐 私;其次,快递实名制如果是为 了保护公共安全,可以要求快递 企业在接收物品时进行拆封查 验,无需进行身份信息认证。

■记者 杨田风 实习生 刘倩



10月上旬,湖南国际会展中心,一些市民和车友前来参观、选 购汽车。 记者 田超 摄

车购税减25亿元 带动小排量轿车销量增长

记者22日从国家税务总 局获悉, 小排量轿车车辆购 置税减半政策实施以来,效 果初显,目前减税约25亿元, 带动小排量轿车销售增长。

9月29日,国务院决定自 2015年10月1日起至2016年 12月31日止,对购置1.6升及 以下排量乘用车减按5%的 税率征收车辆购置税。

据统计,10月1日至20日, 全国共销售轿车78.85万辆,其 中1.6升及以下排量轿车64.04 万辆,同比增长22.5%,占同期 轿车总销量的812%,比去年 同期和今年9月份分别提高 3.03个和5.12个百分点。

税务总局货物和劳务税 司有关负责人介绍,此项政策 落实恰逢"十一"黄金周,正是 家用购车高峰期,为方便消费 者尽快办理车辆上路手续,各 地税务部门假日不间断办理 车购税业务。

福彩惠三浦

带着732万元奖金 来场说走就走的旅行

10月21日,彩民张先生与朋 友现身省福彩中心, 领取了双色 球第2015119期一等奖奖金732 万元,整个领奖过程中,张先生与 朋友表现得十分淡定。

"长沙真的是我的福地,我 会考虑带家人来长沙旅游,-同沾沾喜气。"中出这注头奖的 "福地"是位于长沙市芙蓉区东 岸梅园C1栋12号的43014729 站。张先生原本是突发奇想来 长沙找朋友游玩,因为"十一" 刚过,恰好错过旅游人流高峰 期,干是就订好机票赶到长沙。 在朋友家楼下刚好看到彩票投 注站, 作为彩民的张先生当然 不会放过,径直走了进去,没想 到就是这张彩票给他带来了双 色球一等奖!这奇妙的中奖经 历确实令人称奇。

据了解,张先生属于"随意 型"彩民,平时工作生活节奏快, 想起来就去买一张,一般就会选 怪机选,图的就是省时省力又方 便。"买彩票并不一定为了中奖, 重要的是享受购彩的乐趣, 尤其 是平时看到福彩公益金资助项目 的新闻报道,更加坚定我长期支 持福彩的决心。"

对于奖金的使用, 张先生觉 得若不是朋友邀请他来长沙游玩 也不会有机会中得大奖, 理所应 当要赠与朋友一部分,另外的奖 金他希望能先带着家里人一起旅 游,剩下的改善家人生活,孝敬父

■李雪娇



落地

湖南邮政已对寄往4地快递实名制

本报10月22日讯 记者今 日从湖南省邮政公司获悉,该 公司从9月起就已经开始实施 了寄递邮件实名登记。

湖南省邮政公司相关负责 人表示,湖南邮政9月起就开始 对寄往北京、天津、西藏、新疆4 个地方的邮件快件实行了 100%实名收寄,寄件人需出具

有效身份证件并登记相关身份 信息后方可邮寄。"对于先验视 后封箱和过机安检措施, 邮政 一直以来就是这么实行的。"该 负责人表示, 至于寄往除了上 述4个地方的其它邮件快递是 否要实名制,目前还未收到相

■记者 丁鹏志

新闻链接

"西柳城邮包爆炸案

9月30日下午3点50分左 右,广西柳城及周边范围内发 生17起邮包爆炸事件,多辆汽 车被炸毁,一居民楼部分被炸

塌,多处建筑不同程度受损。目 前,事件已造成7人死亡51人受 伤,另有两人失联。

■据新华社

"抢红包"变身网络赌博 可疑账号将被封"红包"功能

广东省公安厅22日披露 的网络违法犯罪案件显示, 微信"抢红包"被不法分子异 化为一种网上赌博工具,警 方查处了多起微信"抢红包"

在汕头市警方查外的一 起案件中, 当地多个微信群 中有人组织所谓"斗牛"、"赌 大小"等形式的"抢红包"活 动。组织的庄家从中抽水牟 利,参赌人员遍布全省各地。

汕头警方对涉嫌网络赌 博的6个微信群采取行动,抓 获赌博违法犯罪人员12名, 缴获作案手机26部及涉案银 行卡一批。经查,该案参赌人 员200余名,3个月涉案赌资 超过2000万元。

今年8月上旬,江门市警 方接群众举报, 称有人组建 微信群进行赌博。江门网警 随即展开侦查, 发现该团伙 共有以伍某为首的4名组织 者, 另有20余名参赌者。经 查,4名嫌疑人交代利用微信 "抢红包"进行赌博2万余次。

据悉,广东省网警已与 腾讯公司研究对策,对符合 赌博行为特征的用户账号, 将关闭其收发"红包"功能。

■据新华社

汽车电商双 11 大幕开启 汽车之家疯狂购车节力促价格透明化

在连续两年领军汽车电商之后,近 日,汽车之家正式拉开汽车电商双11序 幕,宣布开启 2015 "双 11 疯狂购车节 和以往不同的是,今年双11汽车之家率 先推出大规模一口价车源,让消费者以透 明、合理的价格买到爱车。这在推动汽车 电商价格透明化的道路上,更进一步。

汽车之家 CEO 秦致表示, 价格透明 化是汽车电商取得实质性发展的核心要 素。现阶段,为了满足不同消费者的需求, 折上折,一口价,团购等多重销售模式将 共同存在。但汽车电商未来发展必然趋向 价格透明化。汽车之家一直致力于推动汽 车电商的实质性发展,今年双11推出的 大规模一口价车源,带动国内汽车电商向 整体价格透明化迈进了一大步

为了给消费者更多购车选择、更加合 理、真实、透明的价格,汽车之家联合众车 有上千车型、近万家 4S 店确认参加汽车 之家"双 11 疯狂购车节",随着双 11 的临 近,这一规模还会持续扩大。

在价格方面,汽车之家推出多项优惠 政策,回馈消费者。作为双11购车节的预 热,在双11前期,汽车之家车商城将定期 推出5折秒杀活动。11月11日当天,最低 折扣力度会比秒杀期间的5折更低。值得 关注的是,大规模一口价产品的推出,成 为汽车之家今年"双11"的一大亮点,消 费者只要在汽车之家车商城下单,就能以 线上标注的透明价格购得爱车,无需再为 线下砍价而焦虑。

今年是汽车之家"双 11 疯狂购车节 的第三个年头,在持续的探索中,中国汽车 电商模式也在不断发展成熟。此次汽车之家 将一口价作为其双 11 购车节的主要销售方

式, 进一步实现了汽车电商价格透明化,是 国内汽车电商模式不断完善的标志性突破。

在交易链条中,汽车之家在各方面的 配套产品、服务上也做得更加完善和彻 "双 11 疯狂购车节",配备专业编辑 导购在线答疑,真实评价和口碑信息也直 接提供给消费者,作为其决策依据。对于 有贷款购车需求的消费者,汽车之家将提 供一站式贷款服务,此外,部分城市消费 者还可享受网上下单、送车上门服务。

有业内人士表示,汽车作为大宗消费 品,单价高、服务链条长使得其销售流程 复杂,难以通过电商实现直接交易。价格 透明化、交易流程简化和透明化,是汽车 电商要取得真正突破发展的关键因素,这 也将成为汽车电商真正区别于传统销售 渠道的核心优势所在。值得期待的是,汽 车之家正在将这一理想变成现实。

武汉百货会扎根华中 引领年度潮流

"2015中国(武汉)日用百 货商品交易会"再度来到 武汉国际博览中心,打着上 海百货会的金字招牌,主办 方励展华百适时的举办年 关展会,直插中国内陆经济 中心,以1.7万平米的规模 和上万种的家居精品,踏上 了备足年货的节奏。

为吸引 90 后及 00 后 消费人群的需要,"创新" 不仅追求外观的变化,还包 括使用体验的趣味,而"实 用"则要求告价不能讨高, 产品功能却能兼顾社交、娱 乐、居家生活多种需求。站 在年关节点,武汉百货会将 掀起一轮跨年度的流行风

在新概念方面,绿色、 环保、健康成为了新热点。 如新品陶瓷中,有自动消毒 的纳米抗菌茶具、融入负离 子健康元素的活瓷产品、使 用金银贵重金属的雕金陶 瓷等,都是创新科技与传统 工艺的完美结合。

去年武汉百货会首战 告捷,今年再接再厉,买家 预登记热情不断高涨,预计 到场专业买家达1万余名。 目前,展会官网和微信已开 通"预登记"服务,凡成功 注册的买家即可免费人场, 相约初冬。